
平成29年2月定例会議

１ 期　　日 平成29年2月21日（火）　開会　午前10時

　　　　　　　　　 　閉会　午後０時

２ 場　　所

３ 出席委員 教 育 長　山　本　有　香

教育委員　東　　　陽　一

教育委員　平　塚　智　子

教育委員　野　中　達　治

教育委員　平　山　茂　治

４ 欠席委員 なし

５ 傍聴者 なし

6 出席職員 教育部長　　　　　　　篠　塚　富　義

教育総務課長　　　　　遠　藤　健　一

学校教育課長　　　　　増　田　進　一

生涯学習課長　　　　　浅　野　仙　一

生涯学習課副参事　　　小　倉　律　子

香取学校給食ｾﾝﾀｰ所長　香　取　絹　代

教育総務班長　　　　　門　井　明　子

教育総務班主任主事　　戸　村　仁　美

７ 教育長 開会宣言

８ 会議録署名人
の指名

委員　東　陽一　　　委員　平山　茂治

９ 前回会議録の
承認

平成28年１月定例会議録を一部修正後、承認

香取市教育委員会会議録



10 教育長報告  この時期、中学校においては高校入試が真っ盛りで、県立高校の入試も

進んでいます。あと1か月で、中学校３年生と小学校６年生は卒業式を迎

えますし、在校生も、やがて新しい学年に進むことになります。教育委

員会として気を付けなくてはならないことは、３月31日までは当該学年

であり、特に卒業年次の児童生徒は休みが長いので生徒指導には目をく

ばっていかなくてはならないということです。最後まで責任をもって送

り出すということを各学校にはしっかり認識していただき、次のステッ

プに繋げてください。また、新しい学校経営計画を校長先生方が作成中

です。新年度の体制が、この時期から形つくられていきます。その辺を

委員の皆様にも目配りをしていただきたいと思います。香取市議会は、

明日から開会となります。

11 議決事項

議案第１号 平成29年３月補正予算（教育費）要求書の提出について

議案第２号 平成29年度一般会計予算(教育費)要求書の提出について

教　育　長 議案第１号平成29年３月補正予算要求書（教育費）、議案第２号平成

29年３月補正予算要求書（教育費）を市長に申し出るものですので、香

取市教育委員会会議規則第６条の規定により、秘密会にしたいと思いま

す。賛成の方は挙手をお願いいたします。

委員・審議 　全員賛成

教　育　長 　全員賛成と認め、議案第１号・議案第２号につきましては秘密会とい
たします。

～～～　以降、秘密会とする。　～～～

（　審議・採決　）

～～～　審議・採決後、秘密会を解く。～～～

議案第３号 香取市立幼稚園設置条例の一部を改正する条例の制定について

議案第４号 香取市立幼稚園管理規則の一部を改正する規則の制定について

議案第５号 香取市教育委員会公印規則の一部を改正する規則の制定について

議案第６号 香取市学校給食費徴収規則の一部を改正する規則の制定について



教　育　長 議案第３号香取市立幼稚園設置条例の一部を改正する条例の原案につい

て市長に申し出るものですので、香取市教育委員会会議規則第６条の規

定により、秘密会にしたいと思います。また、これに関連する議案第４

号香取市立幼稚園管理規則の一部を改正する規則の制定について、議案

第５号香取市教育委員会公印規則の一部を改正する規則の制定につい

て、議案第６号香取市学校給食費徴収規則の一部を改正する規則の制定

についても秘密会とします。賛成の方は挙手をお願いいたします。

委員・審議 　全員賛成

教　育　長  全員賛成と認め、議案第３号・議案第４号・議案第５号・議案第６号に
つきましては秘密会といたします。

～～～　以降、秘密会とする。　～～～

（　審議・採決　）

～～～　審議・採決後、秘密会を解く。～～～

議案第７号 香取市立幼保連携型認定こども園条例の施行に伴う関係規則の

整理に関する規則の制定ついて

教　育　長 議案第７号「香取市立幼保連携型認定こども園条例の施行に伴う関係

規則の整理に関する規則の制定ついて」事務局から説明をお願いしま

す。

教育総務課長 　議案第７号の事項について提案理由を説明

教　育　長 それでは、議案第７号について質疑に入ります。質疑はございます

か。

委員・意見 　ありません。

教　育　長 採決させていただきます。ご賛同いただける方、挙手をお願いいたし

ます。

委員・審議 　全員賛成

教　育　長 　全員賛成と認め、議案第７号は原案のとおり可決といたします。



議案第８号 香取市立小学校設置条例の一部を改正する条例の制定について

議案第９号 香取市立小学校及び中学校に就学する児童生徒の学校指定に関する

規則の一部を改正する規則の制定について

教　育　長 議案第８号香取市立小学校設置条例の一部を改正する条例の原案につ

いて市長に申し出るものですので、香取市教育委員会会議規則第６条の

規定により、秘密会にしたいと思います。また、これに関連する議案第

９号香取市立小学校及び中学校に就学する児童生徒の学校指定に関する

規則の一部を改正する規則の制定についても秘密会とします。賛成の方

は挙手をお願いいたします。

委員・審議 　全員賛成

教　育　長 　全員賛成と認め、議案第８号・議案第９号につきましては秘密会とい
たします。

～～～　以降、秘密会とする。　～～～

（　審議・採決　）

～～～　審議・採決後、秘密会を解く。～～～

議案第10号 香取市私立幼稚園就園奨励費補助金交付規則の一部を改正する規則
の制定について

教　育　長 議案第10号「香取市私立幼稚園就園奨励費補助金交付規則の一部を改

正する規則の制定について」事務局から説明をお願いします。

学校教育課長 　議案第10号の事項について提案理由を説明

教　育　長 それでは、議案第10号について質疑に入ります。質疑はございます

か。

委員・意見 　ありません。

教　育　長 採決させていただきます。ご賛同いただける方、挙手をお願いいたし

ます。



委員・審議 　全員賛成

教　育　長 　全員賛成と認め、議案第10号は原案のとおり可決といたします。

12 その他

　香取市立幼稚園・小中学校の入園・入学式の教育委員会出席者について

　平成28年度香取市生涯学習人材バンク事業について

　今後の予定について

　  ①　教育委員会臨時会の開催について

　　　　【予定】３月１３日（月）　

　　　　市役所５階　504会議室 　午後２時

　  ②　教育委員会定例会の開催について

　　　　３月２３日（木）　

　　　　市役所５階　504会議室 　午後２時

13 閉会 　以上をもちまして、香取市教育委員会２月定例会を閉会いたします。


